
  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60180748  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE2561F4  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN EN 16139/03.14 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Besucherstuhl / Visitor Chair 
Modellreihe "Fox 1014" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
Model series "Fox 1014" without armrests and without writing tablet 
 
Alle sicherheitsrelevanten Anforderungen der DIN EN 16139, 
Belastungsstufe 1, werden erfüllt. / All safety-related 
requirements of DIN EN 16139, Level 1, are fullfiled 
 
Ersetzt Zertifikat / Replaces certificate Nr./No. S 60147404 
Parent-ID: 0000066402 
 

 

Gültig bis:               2030-03-10 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2025-03-11 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2025-03-11  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   Peter Löw   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60180748  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE2561F4  001    

Produkt Product: Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
  

Besucherstuhl Modellreihe "Fox 1014" 
ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
 
 
 
Vierbeiner-Besucherstuhl mit Gestell aus Stahlrohr (Ø22 x 1,5 mm). 
Quertraverse unter der Sitzfläche aus Stahlrohr (Ø18 mm). 
Reihenverbinder aus Stahlvollmaterial (Ø7 mm) zwischen den Beinbügeln. 
Gestellteile sind zueinander verschweißt. 
Gestell mit Schrauben (M5) an dem Sitz-Rücken befestigt. 
Sitz-Rückenschale aus Mehrschichtholz (10 mm, 9-lagig). 
Optional mit Sitzpolsterdoppel / Sitz-Rückenpolsterdoppel aus 
Mehrschichtholz (4mm) gepolstert und mit Stoff oder Leder bezogen 
oder als Vollpolsterausführung. 
Polsterdoppel mit Schrauben (M5) an der Sitzschale befestigt. 
Gleiter aus Kunststoff optional mit Gelenkgleitern. 
 
Detailierte Produktbeschreibung siehe Anlage 1. 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60180748  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE2561F4  001    

Produkt Product: Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 
Visitor Chair Model series "Fox 1014" 
without armrests and without writing tablet 
 
 
 
Four-legged visitor chair with tubular steel frame (Ø22 x 1,5 mm). 
Crossbar under the seat made of tubular steel (Ø18 mm). 
Row connectors made of solid steel between the leg rests (Ø7 mm). 
All frame parts are welded together. 
Frame attached to the seat back with screws (M5). 
Seat-back shell made of multilayer wood (10 mm, 9-ply). 
Optionally with seat cushion double / seat-back cushion double in 
plywood (4 mm) upholstered and covered with fabric or leather or 
as fully upholstered version. 
Double upholstery attached to the seat shell with screws (M5). 
Plastic glides optionally with joint glides. 
 
See Appendix 1 for a detailed product description. 
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60180748 0001 DE2561F4 001 

 
Produkt:  Besucherstuhl / Visitor chair 
Product:  Modellreihe "Fox 1014" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
  Model series "Fox 1014" without armrests and without writing tablet 
 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2025-03-11 
Date of issue: 

Peter Löw   
 

Produktübersicht:  
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60180748 0001 DE2561F4 001 

 
Produkt:  Besucherstuhl / Visitor chair 
Product:  Modellreihe "Fox 1014" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
  Model series "Fox 1014" without armrests and without writing tablet 
 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2025-03-11 
Date of issue: 

Peter Löw   
 

 
 

 
 

Anmerkung: Bei Verwendung eines Sitzpolster oder Sitz- und Rückenpolster, können die Gewichte je nach Stoffart variieren. Stapelbarkeit auf gerader Fläche, ungepolstert, für 
Polstervarianten ggf. abweichend. 
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60180748 0001 DE2561F4 001 

 
Produkt:  Besucherstuhl / Visitor chair 
Product:  Modellreihe "Fox 1014" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
  Model series "Fox 1014" without armrests and without writing tablet 
 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2025-03-11 
Date of issue: 

Peter Löw   
 

Product overview:  
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60180748 0001 DE2561F4 001 

 
Produkt:  Besucherstuhl / Visitor chair 
Product:  Modellreihe "Fox 1014" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
  Model series "Fox 1014" without armrests and without writing tablet 
 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2025-03-11 
Date of issue: 

Peter Löw   
 

 

 
 
Note: When using a seat cushion or seat and back cushion, the weights may vary depending on the type of fabric. Stackable on a straight surface, unupholstered, may differ for 
upholstered versions. 

 



Zertifikat Nr. Blatt
60171230 0001

Ihr Zeichen Längstens gültig bisUnser Zeichen

0010-A.W.-DE23LF8E 001 17.07.2028 (day/mo/yr)

Geprüft nach
DIN EN 16139/03.14
DIN 4573/03.21

Zertifiziertes Produkt (Geräteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product           (Product Identification) License Fee - Unit

Besucherstuhl /Visitor Chair

Visitor chair Model "fox 1015-40" 5
up to a user weight of 180 kg

Four-legged stacking chair with single parted seat-backrest
shell made of plywood (9-layer). On both sides front and
rear leg made of single parted, bent steel tube Ø 18 mm
with row connector bow. Legs welded together with cross-
beams made of steel tube Ø 18 mm. Seat visibly screwed to
the frame with spacers made of plastic. Optionally with
seat liner, seat and back liner or fully upholstered.
Glides made of plastic. Up to 15 chairs stackable.

Dimensions (H x W x D):  860 x 500 x 560 mm
Weight:                  4.8 kg

All tests were carried out in accordance with DIN 4573
up to a user weight of 180 kg

Replaces certificate No. 60131274_0001

Parent-ID:  0000066402

5

Zertifikat Certificate

Certificate No. Sheet
S

Client Reference Our Reference Latest expiration date

Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstätte Manufacturing Plant

Prüfzeichen Test Mark Tested acc. to

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 

Ausstellungsdatum Date of Issue : 11.07.2023 (day/mo/yr) 

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde.  
Die Anforderungen nach § 20 des Produktsicherheitsgesetzes  
sind erfüllt. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation.  
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with.  
 

http://www.tuv.com/safety  E-mail: markcheck@tuv.com  
Fax:  +49 221 806-3935   

Zertifizierungsstelle  
  
  
  
  
_________________________ 
C. Prosch 

Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland

Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland

Gültig ab
(day/mo/yr)
Valid from

18.07.2023



  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60173488  0002 

Berichtsnummer Report No.: 
DE23IS6J  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN EN 16139/03.14 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Besucherstuhl (Visitor Chair) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Cantilever-Visitor chair "fox 1019" with and without armrests 
 
 
All safety-relevant tests were carried out in accordance with 
DIN EN 16139, Test level 1. 
 
Replaces certificate No. 60133676_0001 
 
Parent-ID: 0000066402 
 

 

Gültig bis:               2028-11-14 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2023-11-15 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2023-11-15  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   C. Prosch   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60173488  0002 

Berichtsnummer Report No.: 
DE23IS6J  001    

Produkt Product: Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 Cantilever Model series "Fox 1019" 

 
Cantilever frame, cross beam and underconstruction made of 
multiple bent, chromed or powder coated steel tube Ø 22 mm. 
Frame, cross beam and underconstruction welded together. Arm- 
rests made of extended frame tube with pads made of plastic. 
Single parted seat- / backrest shell made of plywood, connected 
to the frame with four screws and plastic spacers. Frame with 
four glides made of plastic. 
 

 



  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60176269  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE24LXHB  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN EN 16139/03.14 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Besucherstuhlreihe Modellreihe "fox 1022" mit und ohne Armlehnen / 
Visitor chair series Model series "fox 1022" with and without armrests 
 
Alle sicherheitsrelevanten Prüfungen wurden nach DIN EN 16139, 
Belastungsstufe 1, durchgeführt / All safety-related tests were 
carried out in accordance with DIN EN 16139, load level 1. 
 
Produktauflistung siehe Anlage (2 Seiten) 
Product listing see attachment (2 pages) 
Ersetzt Zertifikat Nr. / Replaces certificate No. 60139382_0001 
Parent-ID: 0000066402 

 

Gültig bis:               2029-05-21 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2024-05-22 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2024-04-24  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   C. Prosch   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60176269  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE24LXHB  001    

Produkt Product: Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 Besucherstuhlreihe Modellreihe "fox 1022" mit und ohne Armlehnen 

 
 
Kufengestell aus Vollstahl, mit Querstreben und Flachstahl unter- 
halb des Sitzes, miteinander verschweißt, verchromt. Armlehnen aus 
verlängertem Gestellrohr. Armlehnenauflagen aus Kunststoff. Ab- 
deckung unter der Sitzfläche aus Kunststoff. Einteilige Sitz- 
Rückenschale aus Buchensperrholz. Optional mit Sitz- und Rücken- 
polsterdoppel, HPL-beschichtet oder als Vollpolstervariante. 
Gestell ohne Gleiter. 
 
 
Visitor chair series Model series "fox 1022" with and without 
armrests 
 
 
Sled base frame made of wire steel with cross beams and flat steel 
under the seat, welded and chromed. Armrests made of extended frame 
tube. Armrest pads made of plastic. Plastic cover under the seat. 
One-piece seat and backrest shell made of beech plywood. Optionally 
with double seat and backrest upholstery. HPL-coated or as a fully 
upholstered version. Frame without glides. 
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Anlage Appendix 1 zu / to

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.:

S 60176269 0001 DE24LXHB 001

Ausstellungsdatum:     2024-04-24
Date of issue: 

Zertifizierungsstelle:
 Certification body:

C. Prosch

Product: Visitor chair series 
Model series "fox 1022" with and without armrests. 

Product overview 



Zertifikat Nr. Blatt
60165347 0001

Ihr Zeichen Längstens gültig bisUnser Zeichen

0010-A.W.-DE22GT0R 001 19.09.2027 (day/mo/yr)

Geprüft nach
DIN EN 16139/03.14

Zertifiziertes Produkt (Geräteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product           (Product Identification) License Fee - Unit

Besucherstuhl

Cantilever visitor chair model series "fox 1026"

Cantilever C-shape stacking chair for contract use without
armrests.
Frame made of steel tube Ø 25 x 2 mm, chrome-plated.
Seat-back shell made of molded plywood (10 mm, 9 layers),
optionally with upholstery.
Frame with plastic glides, screwed.
Frame screwed to seat shell.

Dimensions (h x w x d):      860 x 504 x 540 mm
Weight:                      5.65 kg

Product overview and article numbers see appendix 1.

All safety relevant tests of DIN EN 16139, test level 1 have
been fulfilled.

Replaces certificate S 60123407_0001.

Parent ID: 0000066402.

ANLAGE (Appendix): 1; Seite/page 1 - 1

Zertifikat Certificate

Certificate No. Sheet
S

Client Reference Our Reference Latest expiration date

Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstätte Manufacturing Plant

Prüfzeichen Test Mark Tested acc. to

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 

Ausstellungsdatum Date of Issue : 20.09.2022 (day/mo/yr) 

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde.  
Die Anforderungen nach § 20 des Produktsicherheitsgesetzes  
sind erfüllt. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation.  
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with.  
 

http://www.tuv.com/safety  E-mail: markcheck@tuv.com  
Fax:  +49 221 806-3935   

Zertifizierungsstelle  
  
  
  
  
_________________________ 
C. Prosch 

Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland

Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland

Gültig ab
(day/mo/yr)
Valid from

20.09.2022



Anlage / Appendix 1 

Zertifikat Nr. Certificate No. Blatt Page

S 60165347 0001 

Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum Date of issue

0010 – A.W. - DE22GT0R 001 20.09.2022 

Zertifizierte Produkte / Certified products: 
Besucherstuhl/ Visitor chair 
Cantilever model "fox 1026" 

Zertifizierungsstelle 

C. Prosch 

Übersetzung/Translation
Seite 1 von 1 / page 1 of 1



  

Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde. 
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des 
Produktsicherheitsgesetzes. 
This certificate is based on our Testing and Certification Regulation. 
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with. 
 

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg 
http://www.tuv.com/safety E-mail: markcheck@tuv.com 
Fax: +49 221 806-3935                                                                                 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60180740  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25WHKC  001 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Genehmigungsinhaber  License Holder: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

Fertigungsstätte Manufacturing Site: 
Brunner GmbH 
Stühle, Tische, Objektmöbel 
Im Salmenkopf 10 
77866 Rheinau 
Deutschland 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prüfzeichen Test Mark: 

 

Geprüft nach Tested according to: 
DIN EN 16139/03.14 
DIN 4573/03.21 
DIN 4573 Berichtigung 1/08.22 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Geräteidentifikation  
Product Identification 

  
  
 

Produkt:   
Product: 

 

Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

   

Modell:    
Type: 

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet  
Type designation(s) are listed on the next page(s) 

 

Technische Daten: 
Technical Data: 

Besucherstuhl / Visitor Chair 
Modellreihe "Fox 1030" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar / 
Model series "Fox 1030" without armrests and without writing tablet 
 
Alle Prüfungen wurden nach der DIN 4573 für ein Nutzergewicht bis 
180 kg durchgeführt / All tests were carried out in accordance with 
DIN 4573 for a user weight up to 180 kg 
 
Ersetzt Zertifikat / Replaces certificate Nr./No. S 60147084 
Parent-ID:  0000066402 

 

Gültig bis:               2030-03-10 
Date of expiry: 
 
Gültig ab: 2025-03-11 Zertifizierungsstelle:  
Valid from:    Certification body:  
   
Ausstellungsdatum:  2025-03-11  
Date of issue:  _______________________________________ 
                   Peter Löw   
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60180740  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25WHKC  001    

Produkt Product: Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
  

Besucherstuhl Modellreihe "Fox 1030" 
ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
 
 
 
 
Vierbeiner-Besucherstuhl mit Gestell aus Stahlrohr (Ø20 x 1,5 mm. 
Längstraverse unter der Sitzfläche aus Stahlrohr (Ø18 mm. 
Reihenverbinder aus Stahlvollmaterial (Ø7 mm) zwischen den Beinbügeln. 
Alle Gestellteile sind zueinander verschweißt. 
Gestell mit Schrauben (M5)und Abstandshaltern am Sitz-Rücken befestigt. 
Sitz-Rückenschale aus Mehrschichtholz (10 mm, 9-lagig). 
Optional mit Sitzpolsterdoppel / Sitz-Rückenpolsterdoppel aus 
Mehrschichtholz (4mm) gepolstert und mit Stoff oder Leder bezogen 
oder als Vollpolsterausführung. 
Polsterdoppel mit Schrauben (M5)an der Sitzschale befestigt. 
Gleiter aus Kunststoff optional mit Gelenkgleitern. 
 
Detailierte Produktbeschreibung siehe Anlage 1. 
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Zertifikat Certificate 
 

Zertifikatsnummer Certificate No.: 
S 60180740  0001 

Berichtsnummer Report No.: 
DE25WHKC  001    

Produkt Product: Besucherstuhl  
(Visitor Chair) 

  

Modell Type: Bezeichnung Designation: 
 
Visitor chair Model series "Fox 1030" 
without armrests and without writing tablet 
 
 
 
Four-legged visitor chair with tubular steel frame (Ø20 x 1,5 mm. 
Longitudinal crossbar under the seat made of tubular steel (Ø18 mm. 
Row connectors made of solid steel between the leg rests (Ø7 mm). 
All frame parts are welded together. 
Frame attached to the seat back with screws (M5). 
Seat-back shell made of multilayer wood (10 mm, 9-ply). 
Optionally with seat cushion double / seat-back cushion double in 
plywood (4mm) upholstered and covered with fabric or leather 
or as fully upholstered version. 
Double upholstery attached to the seat shell with screws (M5). 
Plastic glides optionally with joint glides. 
 
See Appendix 1 for a detailed product description. 
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60180740 0001 DE25WHKC 001 

 
Produkt:  Besucherstuhl / Visitor chair 
Product:  Modellreihe "Fox 1030" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
  Model series "Fox 1030" without armrests and without writing tablet 

 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2025-03-11 
Date of issue: 

Peter Löw   
 

Produktübersicht: 

 
 



Seite  Page 2 / 4 

Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60180740 0001 DE25WHKC 001 

 
Produkt:  Besucherstuhl / Visitor chair 
Product:  Modellreihe "Fox 1030" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
  Model series "Fox 1030" without armrests and without writing tablet 

 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2025-03-11 
Date of issue: 

Peter Löw   
 

 
 

Anmerkung: Bei Verwendung eines Sitzpolster oder Sitz- und Rückenpolster, können die Gewichte je nach Stoffart variieren. Stapelbarkeit auf gerader Fläche, ungepolstert, für 

Polstervarianten ggf. abweichend.  
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60180740 0001 DE25WHKC 001 

 
Produkt:  Besucherstuhl / Visitor chair 
Product:  Modellreihe "Fox 1030" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
  Model series "Fox 1030" without armrests and without writing tablet 

 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2025-03-11 
Date of issue: 

Peter Löw   
 

Product overview:  
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Anlage zu  Appendix to 

Zertifikatsnummer  Certificate No. Berichtsnummer  Report No.: 

S 60180740 0001 DE25WHKC 001 

 
Produkt:  Besucherstuhl / Visitor chair 
Product:  Modellreihe "Fox 1030" ohne Armlehnen und ohne Schreibtablar 
  Model series "Fox 1030" without armrests and without writing tablet 

 

Zertifizierungsstelle: 
 Certification body: 

 

Ausstellungsdatum:     2025-03-11 
Date of issue: 

Peter Löw   
 

 
 

Note: When using a seat cushion or seat and back cushion, the weights may vary depending on the type of fabric. Stackable on a straight surface, unupholstered, may differ for 
upholstered versions. 
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